



PATENTNI SPIS BR. 5818.

Röhm & Haas Aktiengesellschaft, Darmstadt, Nemačka.

Emulzija, poglavito za kožarničke svrhe.

Prijava od 19. septembra 1927.

Važi od 1. februara 1928.

Pravo prvenstva od 13. novembra 1926. (Nemačka).

Pronadjeno je, da svježe oboreni metalni hidroksidi netopivim mastima ili uljima podaju svojstvo za to, da mogu stvoriti emulzije.

Ove emulzije dadu se u kožarnici korisno primijeniti.

Kao metalni hidroksid pokazao se je osobito prikladan svježe oboreni, vlažni aluminijev hidroksid.

Pokazalo se je probitačnim zajedno upotrebiti i karbonid, koji kod primjene emulzije u kožarnici povoljno djeluje na bojadisanje.

Primjerice se radi kako slijedi:

10 kg. ulja od papaka čvrsto se pomiže sa 1 kg svježe oborenog, vlažnog aluminijevog hidroksida. Nastaje emulzija,

kojoj se u slučaju potrebe, na pr. za kožarničke svrhe, pridoda odgovarajuća količina vode i koja unatoč tomu ostaje u koloidalnoj otopini.

Patetni zahtjevi:

1. Emulzija, poglavito za kožarničke svrhe, naznačena time, što se sastoji iz masti ili ulja te jednog svježe oborenog metalnog hidroksida.

2. Emulzija po zahtjevu 1, naznačena time, što se svježe oboreni, vlažni aluminijev hidroksid upotrebi kao metalni hidroksid.

3. Emulzija po jednom od gornjih zahtjeva, naznačena time, što se istodobno zajedno upotrebi karbonid.



PATENTNI SPIS BR. 5818.

Röhm & Haas Aktiengesellschaft, Darmstadt, Nemačka.

Emulzija, poglavito za kožaričke svrhe.

Priznao od 10. septembra 1927. Vazi od 7. februara 1928.

Pravo prvinstva od 13. novembra 1926. (Nemačka).

kojoj se u slučaju potrebe, na pr. za ko-
žaričke svrhe, pridoda odgovarajuća ko-
ličina vode i koja nastođ tomu ostaje u
koloidnoj otopini

Patentni zahtjevi:

1. Emulzija, poglavito za kožaričke svrhe, nastajena time što se sastoji iz masti ili ulja te jednog svježeg oporog metalnog hidroksida.
2. Emulzija po zahtjevu 1, nastajena time što se svježe oporog, vlažnog aluminijev hidroksid upotrebi kao metalni hidroksid.
3. Emulzija po jednom od prethodnih zahtjeva, nastajena time što se istodobno zajedno upotrebi karbonat

Pronađeno je da svježe oporani me-
talni hidroksidi netopivim mastima ili ulj-
ima podaju svojstvo za to, da mogu
stvoriti emulzije.

Ove emulzije daju se u kožarički ko-
žari pranje.

Kao metalni hidroksid pokazao se je
osobito prikladan svježe oporog, vlažni
aluminijev hidroksid.

Pokazalo se je probitacnim ispu-
stom i karbonat, koji kod primjene
emulzije u kožarički pranje djeluje na
kožaričke svrhe.

Primjerice se radi kako slijedi:
10 kg. ulja od papraka čvrsto se pomu-
jesu sa 1 kg svježe oporog, vlažnog alu-
minijevog hidroksida. Nastaje emulzija